



Житель Лямбирского района признан виновным в убийстве



Собранные Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 57-летнему Марату Таирову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 8 ноября 2014 года в селе Суркино Лямбирского района между Таировым и 46-летним мужчиной, подрабатывавшими в крестьянско-фермерском хозяйстве и находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошла ссора. Мужчины на протяжении 2 дней отмечали день рождения Таирова, когда из-за малозначительного повода между ними произошел конфликт. Выясняя отношения, Таиров трижды ударил потерпевшего ножом, отчего мужчина скончался на месте.

Приговором суда Таирову назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

02 Марта 2015

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/899516>